



Comunicação UEMG/PROPPG nº. 6/2023

Belo Horizonte, 08 de março de 2023.

## **RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL 12/2022 - PIBIC-JR./FAPEMIG/UEMG**

### **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a **Retificação nº 02 do EDITAL 12/2022 - PIBIC-JR./FAPEMIG/UEMG do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA**, da alteração no Cronograma da divulgação do Resultado Preliminar.

#### **Onde se lê:**

#### **13. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**

13.1. O Resultado Preliminar, com a relação das Propostas classificadas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, no dia **08 de março de 2023**.

13.2. Poderão ser interpostos recursos contra o Resultado Preliminar, nos dias **09 e 10 de março de 2023**, por meio do formulário eletrônico disponível em: <https://forms.office.com/r/1E8cLjUEv>.

13.3. Os recursos serão analisados pela Comissão Interna de Avaliação, não cabendo recursos adicionais.

13.4. A Ficha de Avaliação do Projeto de Pesquisa e Plano de Trabalho e a Ficha de Avaliação da Produção Docente serão disponibilizadas, mediante requerimento do (a) proponente, pelo endereço eletrônico [editais.ic@uemg.br](mailto:editais.ic@uemg.br), para permitir a apresentação de recursos.

13.5. Não serão aceitos recursos:

Enviados por outros meios que não o descrito no Item 13.2.

Interpostos fora do prazo estabelecido.

Em desacordo com as especificações contidas neste Edital.

13.6. O Resultado Final, com a relação das propostas contempladas com bolsas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, no dia **24 de março de 2023**.

#### **Leia-se:**

#### **13. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**

13.1. O Resultado Preliminar, com a relação das Propostas classificadas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, no dia **10 de março de 2023**.

13.2. Poderão ser interpostos recursos contra o Resultado Preliminar, no dia **13 e 14 de março de 2023**, por meio e conforme formulário eletrônico disponível em: <https://forms.office.com/r/fce231MMpw>.

13.3. Os recursos serão analisados pela Comissão Interna de Avaliação, não cabendo recursos adicionais.

13.4. **A Ficha de Avaliação do Projeto de Pesquisa e Plano de Trabalho e a Ficha de Avaliação da Produção Docente** serão disponibilizadas, mediante requerimento do(a) proponente, por meio do endereço eletrônico **editais.ic@uemg.br**, até às **13 horas** do dia **14 de março de 2023**, para permitir a apresentação de recursos. Após esse horário não serão disponibilizadas as avaliações para esse fim.

13.5. Não serão aceitos recursos:

- I - Enviados por outros meios que não o descrito no Item 13.2.
- II - Interpostos fora do prazo estabelecido.
- III - Em desacordo com as especificações contidas neste Edital.

13.6. O Resultado Final, com a relação das propostas contempladas com bolsas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, até o dia **31 de março de 2023**.

**Onde se lê:**

## **18. CRONOGRAMA**

18.1. Fases do Edital

28 de dezembro de 2022 a 08 de fevereiro de 2023	Período de submissão das propostas
08 de março de 2023	Divulgação do Resultado Preliminar
09 e 10 de março de 2023	Período para interposição de recursos
24 de março de 2023	Divulgação do Resultado Final
24 a 30 de março de 2023	Período de indicação de bolsista para implementação da bolsa em abril
abril de 2022	Início das pesquisas

18.2. Fases de Execução

<b>14/03/2023</b>	Início das atividades do Projeto para as bolsas com Termo de Concessão de Bolsa aprovado
<b>24/04/2022</b>	Data-limite para implementação das Bolsas
<b>Todo dia 23 de cada mês</b>	Limite para recebimento de declaração de frequência dos bolsistas via SEI
<b>5º dia útil</b>	Data provável para pagamento das bolsas pela FAPEMIG
<b>30/09/2023</b>	Término do Projeto
<b>16/06/2023</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Parcial
<b>09/11/2023</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Final

**Leia-se:**

## **18. CRONOGRAMA**

## 18.1. Fases do Edital

28 de dezembro de 2022 a 09 de fevereiro de 2023	Período de submissão das propostas
10 de março de 2023	Divulgação do Resultado Preliminar
13 e 14 de março de 2023	Período para interposição de recursos
Até 31 de março de 2023	Divulgação do Resultado Final
31 de março a 05 de abril de 2023	Período de indicação de bolsista para implementação da bolsa em abril
abril de 2023	Início das atividades do Projeto para as bolsas com Termo de Concessão de Bolsa aprovado

## 18.2. Fases de Execução

<b>02/05/2023</b>	Data-limite para implementação das Bolsas
<b>Todo dia 23 de cada mês</b>	Limite para recebimento de declaração de frequência dos bolsistas via SEI
<b>5º dia útil</b>	Data provável para pagamento das bolsas pela FAPEMIG
<b>30/09/2023</b>	Término do Projeto
<b>16/06/2023</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Parcial
<b>09/11/2023</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Final

Belo Horizonte, 08 de março de 2023

**Profa. Vanesca Korasaki**

**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 08/03/2023, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **61979354** e o código CRC **91703C3C**.

**Referência:** Processo nº 2350.01.0013634/2022-08

SEI nº 61979354